

पीएम मोदी और राहुल गांधी के भाषणों पर चुनाव आयोग ने जारी किया नोटिस

भाजपा-कांग्रेस अध्यक्षों को जारी किया गया नोटिस, 29 अप्रैल तक मांगा जवाब

नई दिल्ली (उद संवाददाता)। आचार संहिता के उल्लंघन के आरोपों पर चुनाव आयोग ने पीएम मोदी और कांग्रेस नेता राहुल गांधी के भाषणों पर स्वतः संज्ञान लेते हुए नोटिस जारी किया है। चुनाव आयोग ने 29 अप्रैल सुबह 11 बजे तक दोनों पार्टियों से जवाब मांगा है। पहली बार चुनाव आयोग ने विवादित चुनावी भाषणों पर सख्त रवैया अखित्यार करते हुए भाजपा और कांग्रेस दोनों पार्टियों ने एक दूसरे के नेताओं के खिलाफ चुनाव आयोग में शिकायत दर्ज कराई थी और धर्म, जाति, संप्रदाय और भाषा के नाम पर लोगों के बीच नफरत फैलाने और अलगाववाद को बढ़ावा देने का आरोप लगाया था। चुनाव आयोग ने इस मामले में जन प्रतिनिधि कानून की धारा 77 की शक्तियों का इस्तेमाल करते हुए स्टार प्रचारकों के आचरण के लिए पार्टी अध्यक्षों को जिम्मेदार माना है और दोनों पार्टियों के अध्यक्षों को नोटिस जारी किया है। चुनाव आयोग ने 29 अप्रैल को



फैलाने और अलगाववाद को बढ़ावा देने का आरोप लगाया था। चुनाव आयोग ने इस मामले में जन प्रतिनिधि कानून की धारा 77 की शक्तियों का इस्तेमाल करते हुए स्टार प्रचारकों के आचरण के लिए पार्टी अध्यक्षों को जिम्मेदार माना है और दोनों पार्टियों के अध्यक्षों को नोटिस जारी किया है। चुनाव आयोग ने 29 अप्रैल को

सुबह 11 बजे तक नोटिस का जवाब देने का निर्देश दिया है। चुनाव आयोग ने कहा कि राजनीतिक पार्टियों को अपने उम्मीदवारों, स्टार प्रचारकों के आचरण की जिम्मेदारी लेनी होगी। खासकर शीर्ष पदों पर बैठे लोगों द्वारा चुनाव प्रचार के दौरान ऐसे भाषण और भी चिंताजनक हैं और इसके गंभीर परिणाम हो सकते हैं। दरअसल पीएम मोदी ने बीते दिनों राजस्थान में एक रैली के दौरान कहा था कि अगर कांग्रेस सत्ता में आई तो वह लोगों की संपत्ति को घुसपैठियों और ज्यादा बच्चे पैदा करने वालों में बांट देगी। प्रधानमंत्री (शोष पेज सात पर)

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट बने राज्यसभा सदस्य

उपराष्ट्रपति की मौजूदगी में ली शपथ

नई दिल्ली (उद संवाददाता)। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट आज राज्यसभा के सदस्य बन गए हैं। उन्होंने उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ की मौजूदगी में पद एवं गोपनीयता की शपथ ली। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट ने आज पद एवं गोपनीयता की शपथ ली। राज्यसभा सदस्य निर्वाचित होने के बाद आज संसद भवन में शपथ ली। उपराष्ट्रपति राज्यसभा के सभापति जगदीप धनखड़ ने उन्हें शपथ दिलाई। बता दें कि उत्तराखंड से खाली एक सीट के लिए महेंद्र भट्ट ने 15 फरवरी को नामांकन पत्र दाखिल किया था। नाम वापसी का समय बीतने के बाद उनके निर्वाचन की घोषणा कर दी गई थी। शपथ ग्रहण करने के बाद राज्यसभा सांसद महेंद्र भट्ट ने महामहिम उपराष्ट्रपति व राज्यसभा के सभापति माननीय (शोष पेज सात पर)



टेम्पो की टक्कर से स्कूटी सवार गंभीर, दो घायल

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आज प्रातः सिडकुल में अनियंत्रित टेम्पो की टक्कर से स्कूटी सवार युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। जिसे उपचार के लिए जिला चिकित्सालय ले जाया गया। जहां उसकी हालत चिंताजनक देखते हुए चिकित्सकों ने उसे सुशीला तिवारी चिकित्सालय हल्द्वानी रैफर कर दिया। इस दुर्घटना में टेम्पो चालक व उसमें सवार एक नशेड़ी यात्री को भी मामूली चोटें आई हैं। जानकारी के अनुसार आज प्रातः अटरिया मंदिर के पास का निवासी अनिल कोली पुत्र रमेश अपनी स्कूटी संख्या यूके 06 बीए7947 पर सवार



होकर अपनी पत्नी को सिडकुल में एक फैक्ट्री में छोड़कर वापस घर लौट रहा था। मार्ग में वी गार्ड चौक पर पीछे से तेज गति से आ रहे टेम्पो में नशे की हालत में सवार एक सिडकुल कर्मी हल्द्वानी निवासी हेमराज पुत्र (शोष पेज सात पर)

फॉरेंसिक लेब हेड के पुत्र की मौत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बीते दिनों हल्द्वानी में हुए एक सड़क हादसे में गंभीर रूप से घायल हुए रुद्रपुर विधि विज्ञान प्रयोगशाला के प्रमुख हल्द्वानी निवासी डा0दयाल शरण के पुत्र की दिल्ली के एम्स में उपचार के दौरान मृत्यु हो गई। उसके निधन का समाचार मिलते ही परिजनों में कोहराम मच गया। वहीं पुलिस महकमें में भी शोक की लहर व्याप्त हो गई। जानकारी के अनुसार रुद्रपुर विधि विज्ञान प्रयोगशाला के प्रमुख हल्द्वानी निवासी डा0दयाल शरण (शोष पेज सात पर)



दवा लेकर लौट रहे व्यापारी पर फायर झोंका

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत रात्रि तेल मिल रोड पर दवा लेकर लौट रहे व्यापारी पर मामूली बात पर साथियों के साथ नशे की हालत में घूम रहे युवक ने फायर झोंक दिया। जिससे व्यापारी बाल बाल बच गया। उसने मौके से भाग कर अपनी जान बचाई। जानकारी मिलने पर पुलिस ने मामले में कार्रवाई करते हुए कुछ युवकों को पूछताछ के लिए हिरासत में ले लिया है। जानकारी के अनुसार शारदा कालोनी निवासी दीपक बत्रा पुत्र हरीचन्द्र की गल्ला मंडी में श्रीराम कास्मेटिक्स नाम से दुकान है। उसने बताया कि गत रात्रि वह कालोनी निवासी ही दुकान के दो कर्मचारियों के साथ अपनी दवा खरीद कर पैदल घर वापस लौट रहा था। मार्ग में एक निजी स्कूल के पास कुछ युवक नशे की हालत में (शोष पेज सात पर)



ससुर ने दामाद पर किया हमला

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। एक युवक ने अपने ससुर पर साथियों के साथ उस पर जानलेवा हमला कर घायल कर देने का आरोप लगाया है। आकाश शर्मा पुत्र रामवीर शर्मा निवासी फूलसुंगा वार्ड एक थाना ट्रॉजिट कैंप का कहना है कि लगभग 3 वर्ष पूर्व उसने व जेपी नगर वार्ड एक, फूलसुंगा, ट्रॉजिट कैंप निवासी युवती ने प्रेम विवाह वनशक्ति मंदिर पर किया था। वह टैम्पू चालक है। कल 24 अप्रैल को सांय शिमला बहादुर से टैम्पू लेकर डुक्स कम्पनी आईआईईई, सिडकुल पंतनगर की ओर रहा था कि सिडकुल में स्थित (शोष पेज सात पर)



आरक्षण के इंतजार में चेयरमैन दावेदारों की बड़ी धड़कनें

नगर पंचायत में सामान्य व जनजाति सीट पर कई दावेदार ठोक सकते हैं ताल

-अनिल सागर-
 नानकमत्ता। नगर पंचायत चुनाव की आहट शुरू हो चुकी है लेकिन आरक्षण न होने से चुनाव लड़ने वाले प्रत्याशियों की धड़कनें तेज हैं। चेयरमैन का चुनाव लड़ने की हसरतें पाले कई दावेदार आरक्षण का इंतजार कर रहे हैं। हालांकि सामान्य सीट के दावेदार खासे सक्रिय हैं। निर्वर्तमान चेयरमैन प्रेम सिंह टुरना सामान्य व पिछड़ी सीट के प्रमुख दावेदार हैं। नगर पंचायत का कार्यकाल दिसम्बर माह में खत्म होने के बाद शासन द्वारा नगर पंचायतों में प्रशासक तैनात कर दिए गए थे। हाईकोर्ट में दिए हलफनामों में सरकार ने 6 माह के अंदर चुनाव कराने की हामी भरी है। ऐसे में



प्रशासकों का कार्यकाल 4 माह का होने जा रहा है। माना जा रहा है कि लोकसभा चुनाव की आचार संहिता के बीच या खत्म होते ही जून के अंतिम सप्ताह तक

चुनाव करा लिये जायेंगे। नगर पंचायत चेयरमैन का चुनाव लड़ने की हसरतें पाले कई नेताओं को आरक्षण का इंतजार है। पहली बार नगर पंचायत जब अस्तित्व में आई तब प्रथम नगर पंचायत अध्यक्ष पद सामान्य सीट पर कांग्रेस के प्रत्याशी प्रेम सिंह टुरना विजयी हुए थे। नगर पंचायत के दूसरे कार्यकाल में तस्वीर बदल गई है, अब कांग्रेस से जीते प्रेम सिंह टुरना कांग्रेस छोड़कर भाजपा में शामिल हो गए हैं। वह भाजपा से भी अपनी प्रवल दावेदारी जता रहे हैं। हालांकि भाजपा मभी सामान्य सीट पर कई दावेदार हैं, पिछली बार भाजपा के टिकट पर चुनाव लड़े राजन चौहान समेत पूर्व जिला पंचायत सदस्य जगदीश जोशी, कांग्रेस (शोष पेज सात पर)

पूर्व विधायक राणा का चुनाव में होगा सीधा दखल

नानकमत्ता। भाजपा से प्रत्याशी कौन होगा, इसमें सीधा दखल पूर्व विधायक प्रेम सिंह राणा का होगा। वर्तमान में भाजपा के सामान्य व जनजाति के प्रत्याशी उन्ही के सम्पर्क में हैं। प्रेम सिंह टुरना भाजपा में नए हैं, इसलिए अभी पूर्व विधायक उनकी कितनी पैरवी करते हैं, ये भविष्य बताएगा, लेकिन इतना तय है कि पूर्व विधायक अपनी पंसद का प्रत्याशी लाने के लिए भरसक प्रयास करेंगे। पिछला चुनाव उन्होंने राजन चौहान को लड़ाया था।

कांग्रेस को मजबूत प्रत्याशी की तलाश

नानकमत्ता। पिछला नगर पंचायत चुनाव कांग्रेस से लड़े प्रेम सिंह टुरना के भाजपा में शामिल होने के बाद कांग्रेस को मजबूत प्रत्याशी की तलाश है। चर्चा है कि कांग्रेस भाजपा से ही किसी को तोड़कर कांग्रेस से चुनाव लड़ा सकती है। पिछड़ी जाति की सीट आने पर राय सिक्ख समाज के प्रत्याशी पर कांग्रेस की खासकर नजर है। राय सिक्ख समाज का नगर पंचायत में अच्छा खासा वोट है। वही वैश्य समाज व पर्वतीय समाज को वोट भी अच्छा खासा महत्व रखता है। अब कांग्रेस के उम्मीदवार की तलाश तेज हो गई है।



बालाजी दे नाल सानू प्यार हो गया, बालाजी मैं मालामाल हो गया

हनुमान जयंती पर श्री नीलकंठ धाम में सजा बालाजी दरबार, श्रद्धालुओं ने लिया आशीर्वाद



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री हनुमान जयंती पर श्री नीलकंठ धाम, चैरीटेबल ट्रस्ट शैलजा कालोनी द्वारा श्री नीलकंठ धाम में श्री बाला जी महाराज का भव्य दरबार सजाया गया। जिसमें भजन गायक कलाकारों द्वारा भजन गाकर श्री बाला जी महाराज की महिमा का गुणगान करते हुये भक्तों को देर रात तक झूमने के लिये मजबूर कर दिया। श्री बाला जी महाराज के भव्य दरबार का शुभारम्भ पुर्नवासी कल्याण आश्रम के क्षेत्रीय संगठन मंत्री डालचंद एवं भाजपा प्रदेश मंत्री व नीलकंठ धाम के मुख्य सेवक विकास शर्मा ने संयुक्त रूप से

पावन ज्योति प्रज्वलित कर किया। उसके पश्चात कन्या पूजन कर ब्राह्मणों को भोजन कराने के बाद भंडारे का आयोजन किया गया। भजन गायक रितेश मनोचा ने बाला जी दे नाल प्यार सानू हो गया, मेला खुशियां दा, छम छम नचदा मां अंजनी दा लाल, प्रेम से बोलो हैप्पी बर्थडे, रंग चढ़ गया मां दा लाल, भजन गायक संजीव शर्मा ने जय जय जय बजरंगबली, पावन सजा है दरबार, भजन गायक सौरभ वाष्णीय ने आना है आना है आज तुम्हें हमारे घर आना है आदि भजन सुनाकर उपस्थित बाबा भक्तों को तालियां बजाते हुए झूमने पर

मजबूर कर दिया। वहीं भजन गायक कलाकार पवन खनिजो, विनीत अरोरा, वैशिका मनोचा ने भी बाबा के भक्तों का गुणगान कर उपस्थित भक्तों को नाचने पर मजबूर कर दिया। इस दौरान चिड़िया खेड़ा की महंत श्रीमती पानश्री पाठक, श्री तुलसी धाम के प्रमुख राजेंद्र महाराज, श्री प्रेम आश्रम की निष्ठा बाई जी, संत विक्रमजीत सिंह जी, पिपली जंगल से आए सोमानंद महाराज जी आदि संतों का मुख्य सेवक विकास शर्मा और श्री नीलकंठ धाम, चैरीटेबल ट्रस्ट के सदस्यों द्वारा जोरदार स्वागत किया गया। भव्य दरबार के बीच श्री बाला जी महाराज की

चौकी भी आयी और भक्तों ने महाराज जी से आशीर्वाद भी प्राप्त किया गया। देर रात तक चले भव्य दरबार में सभी बाबा भक्त बैठकर बाबा का गुणगान करते रहे। दरबार में काफी संख्या में भक्त एवं भक्तानिया मौजूद रही। कार्यक्रम में क्षेत्रीय विधायक शिव अरोड़ा, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टी सी, अपर पुलिस अधीक्षक मनोज कत्याल, राजकुमार खनिजो, नरेंद्र अरोरा, डॉक्टर प्रदीप अदलखा, गुरमीत सिंह, पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल, पूर्व विधायक राजेश शुक्ला, पूर्व मेयर रामपाल सिंह, उप जिला अधिकारी कौस्तुभ मिश्रा, सुरेश कोली, भारत भूषण

चुध, सुनील टुकराल, संदीप अनेजा, गुलशन छाबड़ा, उपेंद्र चौधरी, दर्जा राज्य मंत्री उत्तम दत्ता, अशोक सिंघल, हरनाम बैठकर बाबा का गुणगान करते रहे। दरबार में काफी संख्या में भक्त एवं भक्तानिया मौजूद रही। कार्यक्रम में क्षेत्रीय विधायक शिव अरोड़ा, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टी सी, अपर पुलिस अधीक्षक मनोज कत्याल, राजकुमार खनिजो, नरेंद्र अरोरा, डॉक्टर प्रदीप अदलखा, गुरमीत सिंह, पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल, पूर्व विधायक राजेश शुक्ला, पूर्व मेयर रामपाल सिंह, उप जिला अधिकारी कौस्तुभ मिश्रा, सुरेश कोली, भारत भूषण

चुध, सुनील टुकराल, संदीप अनेजा, गुलशन छाबड़ा, उपेंद्र चौधरी, दर्जा राज्य मंत्री उत्तम दत्ता, अशोक सिंघल, हरनाम बैठकर बाबा का गुणगान करते रहे। दरबार में काफी संख्या में भक्त एवं भक्तानिया मौजूद रही। कार्यक्रम में क्षेत्रीय विधायक शिव अरोड़ा, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टी सी, अपर पुलिस अधीक्षक मनोज कत्याल, राजकुमार खनिजो, नरेंद्र अरोरा, डॉक्टर प्रदीप अदलखा, गुरमीत सिंह, पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल, पूर्व विधायक राजेश शुक्ला, पूर्व मेयर रामपाल सिंह, उप जिला अधिकारी कौस्तुभ मिश्रा, सुरेश कोली, भारत भूषण



श्री हनुमान जन्मोत्सव में मोना मेहताने मचाई धूम



सितारगंज(उद संवाददाता)। श्री बालाजी मंडल सितारगंज के सौजन्य से श्री हनुमान जन्मोत्सव के उपलक्ष्य में श्री बालाजी महाराज का विशाल दरबार केशव नगर नहर पार सितारगंज में सजाया गया। इस शुभ अवसर पर भंडारे का भी आयोजन किया गया दरबार का शुभारंभ सर्वप्रथम ज्योत प्रज्वलित के साथ गुरु वंदना, गणेश वंदना, हनुमान चालीसा, श्री प्रेतराज सरकार की आरती व आज मंगलवार है से शुरू हुआ। वहीं दरबार में रामनगर काशीपुर, गदरपुर, दिनेशपुर, रुद्रपुर, लालपुर, किच्छा, नानकमत्ता, बहेड़ी बरेली, रामपुर, मिलक आदि क्षेत्रों से पहुंचे भक्तों ने दरबार में अपनी हाजरी

लगायी। फिर हुआ दरबार का सिलसिला शुरू जिसमें हरियाणा फतेहाबाद की टी-सीरीज की प्रसिद्ध भजन गायिका मोना मेहताने देव हजारो सबसे है डिफरेंट बालाजी हर बिगड़े काम बनाते हैं अर्जेंट बालाजी, बालाजी से मिला तो यह कमाल हो गया मैं तो रातों रात मालामाल हो गया, ना धन दौलत में मांगू ना ही वोट बालाजी बस थारे नाम की चाहिए मने सपोर्ट बालाजी, हम देख तेरा दरबार, दीवाने हो गये, चलो मेहंदीपुर दरबार बाबा मने प्यारो लागे मने प्यारो लागे, मैं के बोलू बालाजी तने सब बाता का फेरा से पिछले साल बड़े तारे पर अब के नंबर मेरा से, मेहंदीपुर के रण रंगी सालासर के बजरंगी दोनों भक्तों

के रखवाले हैं, सेवक नहीं है हनुमान के जैसा दाता नहीं श्रीराम के जैसा, श्री राम का ऐसा दीवाना दूसरा कोई नहीं, राम

बस्ता मेरे में मेरा राम बस्ता आदि भजनों से हजारों श्रद्धालुओं को भक्ति रस में गोते लगाने को मजबूर कर दिया वहीं रुद्रपुर

से पहुंचे भजन गायक अमन सांवरिया ने सम्मानित किया गया। फिर श्री राम जी, श्री बालाजी, श्री भैरव जी की आरती के पश्चात जल के छींटे मंडल के पंडित द्वारा दिए गये फिर बाबा को भोग लगाकर मंडल द्वारा प्रसाद वितरित किया गया। इस अवसर पर सितारगंज केशव नगर मंडल के अध्यक्ष बजरंग गर्ग, रुद्रपुर पूर्व विधायक अनुज संजय टुकराल, रुद्रपुर बाबा भक्त मंडल के अध्यक्ष विक्की मुंजाल, महामंत्री साहिल आहूजा, सुमित सहगल, तुषार आहूजा, गर्वित मुंजाल, कपीश सुखीजा, नरेश प्रोवर, बिट्टू प्रोवर विजय चिलाना, नौनी प्रोवर, आदि सैकड़ों भक्तों ने बाबा के दरबार में पहुंच कर बाबा का आशीर्वाद प्राप्त किया।

सम्मानित किया गया। फिर श्री राम जी, श्री बालाजी, श्री भैरव जी की आरती के पश्चात जल के छींटे मंडल के पंडित द्वारा दिए गये फिर बाबा को भोग लगाकर मंडल द्वारा प्रसाद वितरित किया गया। इस अवसर पर सितारगंज केशव नगर मंडल के अध्यक्ष बजरंग गर्ग, रुद्रपुर पूर्व विधायक अनुज संजय टुकराल, रुद्रपुर बाबा भक्त मंडल के अध्यक्ष विक्की मुंजाल, महामंत्री साहिल आहूजा, सुमित सहगल, तुषार आहूजा, गर्वित मुंजाल, कपीश सुखीजा, नरेश प्रोवर, बिट्टू प्रोवर विजय चिलाना, नौनी प्रोवर, आदि सैकड़ों भक्तों ने बाबा के दरबार में पहुंच कर बाबा का आशीर्वाद प्राप्त किया।

पर्यटकों का तिलक लगाकर किया भव्य स्वागत

मानसखण्ड एक्सप्रेस ट्रेन से दूर पैकेज पर पहुंचे 281 पर्यटक माँ पूर्णागिरी मन्दिर खाना



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। उत्तराखण्ड पर्यटन विकास परिषद् देहरादून द्वारा आईआरसीटीसी के सहयोग से देश में प्रथम बार उत्तराखण्ड के विभिन्न अल्पज्ञात गंतव्यों को दूर पैकेज के माध्यम से जोड़ते हुए पर्यटन को बढ़ावा देने के उद्देश्य से मानसखण्ड एक्सप्रेस ट्रेन (भारत गौरव टूरिस्ट ट्रेन) संचालित

की गई। जानकारी देते हुए जिला पर्यटन विकास अधिकारी लता बिष्ट ने बताया कि 22 अप्रैल को प्रथम दूर पैकेज पूर्ण से प्रस्थान कर 24 अप्रैल को टनकपुर पहुंचा, टनकपुर में पर्यटकों का तिलक लगाकर फूल मालाओं से अतिथि देवो भवः की परम्परा को आगे बढ़ाते हुए उत्तराखण्ड की संस्कृति से जुड़े सांस्कृतिक

कार्यक्रम कर भव्य स्वागत किया। जिसमें दो ग्रुप शामिल हैं ग्रुप ए में 129 एवं ग्रुप बी में 152 पर्यटक कुल 281 पर्यटक शामिल हैं। उन्होंने बताया कि ग्रुप ए द्वारा टनकपुर से माँ पूर्णागिरी मन्दिर को प्रस्थान कर भीमताल से अल्मोड़ा, जागेश्वर, पिथौरागढ़, लोहाघाट चम्पावत होते हुए वापस टनकपुर पहुंचेगा। जिला पर्यटन विकास

अधिकारी ने बताया कि ग्रुप बी के 152 पर्यटक टनकपुर से नानकमत्ता पहुंचे। तत्पश्चात् श्री नानकमत्ता साहिब गुरुद्वारा समिति के प्रभारी प्रबंधक संत बाबा श्री सुखविंदर सिंह भुल्लर सहित समिति के समस्त सदस्यों द्वारा पर्यटकों का उत्साहपूर्वक व आदर के साथ स्वागत अभिनन्दन किया गया। समस्त पर्यटकों ने भी प्रसन्नतापूर्वक उत्तराखण्ड के

प्राकृतिक सौन्दर्यता की प्रशंसा की। उन्होंने बताया पर्यटक नानकमत्ता साहिब दर्शन, नानकसागर डैम भ्रमण एवं लंगर का प्रसाद ग्रहण कर भीमताल को खाना हुआ। उन्होंने बताया ग्रुप ए पूर्णागिरी धाम से लोहाघाट, पिथौरागढ़, जागेश्वर, अल्मोड़ा व भीमताल होते हुए 30 अप्रैल को नानकमत्ता साहिब में दर्शन करते हुए वापस टनकपुर को प्रस्थान करेंगे।

पर्यटकों के स्वागत स्थल पर आई.आर.सी.टी.सी. के प्रबंधक दिनेश यति, आलोक सिंह परमार, 20 क्रू सदस्य, श्री नानकमत्ता साहिब गुरुद्वारा समिति के सम्मानित सदस्य शमशेर सिंह, मनजीत सिंह, जिला प्रशासन, पुलिस प्रशासन, गणमान्य नागरिक, स्थानीय पुलिस (एल.आई.यू.) चिकित्सक टीम अन्य सम्मानितगण उपस्थित थे।

अलीगंज अड्डे पर पुलिस ने चलाया सघन चेकिंग अभियान

काशीपुर। टांडा उज्जैन पुलिस चौकी में तैनात एस आई कंचन पलडिया ने ट्रैफिक व्यवस्था को पटरी पर लाने के लिए एक बार फिर से मोर्चा खोल दिया है। दारोगा ने कांस्टेबल देवानंद समेत अन्य पुलिस कर्मियों को साथ लेकर अलीगंज



अड्डे पर सघन चेकिंग अभियान चलाया। पुलिस टीम के द्वारा किए गए वाहन चेकिंग अभियान से लोगों में हड़कंप मच गया। एस आई पलडिया ने बताया कि बगैर हेलमेट यदि कोई भी वाहन चालक सड़क पर फर्राटा भरते पाया जाता है तो उसके खिलाफ सख्त एक्शन लिया जाएगा। इसके अलावा ट्रिपल राइडिंग करने वालों को भी दारोगा ने तलख नसीहत दी। चेकिंग अभियान के दौरान अलीगंज रोड पर पुलिस टीम ने विभिन्न अनियमितताओं के आरोप में दर्जनों दो पहिया वाहनों के चालान काटे। कुछ वाहनों के दस्तावेज नदारद होने पर पुलिस द्वारा उन्हें सीज करने की कार्यवाही के लिए चौकी भेज दिया गया।

डॉक्टर रूम से बैग चुराने वाला दबोचा

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। सुशीला तिवारी चिकित्सालय के डॉक्टर्स रूम में रखे इलैक्ट्रॉनिक्स गैजेट बैग पर हाथ साफ करने वाले

स्मार्ट वॉच बिना पटे की गोल्डन रंग, पल्स ऑक्सीमीटर आदि सामान चोरी कर लिया गया है। मामले की विवेचना

शांति चोर को पुलिस ने सामान सहित गिरफ्तार कर लिया। गिरफ्तार युवक नशे का आदी है और वह नशे की लेटबपुरी करने के लिए चोरी करता है। जानकारी के अनुसार 22 अप्रैल को वादी डा. राहुल बिष्ट मेडिसिन विभाग डा. सुशीला तिवारी अस्पताल द्वारा मुकदमा दर्ज कराया गया कि अज्ञात व्यक्ति द्वारा डा. सुशीला तिवारी अस्पताल में डॉक्टर्स रूम में उनके बैग में रखे सैमसंग टेबलेट एलजी विंग मोबाइल, पावर बैंग इनटैक्स कम्पनी, पावर बैंक ओम्ब्रेन कम्पनी, रेडमी मोबाइल फोन, आईफोन चार्जर मय लीड, आईफोन लीड सी पिन लीड,

निरीक्षक कोतवाली के नेतृत्व में पुलिस टीम का गठन किया गया। पुलिस टीम द्वारा अभियुक्त की तलाश हेतु सीसीटीवी में नियुक्त हेका इसराज अहमद की मदद से सीसीटीवी फुटेज खंगालकर एवं सुरागरसी करते हुए एफटीआई मोड रामपुर रोड से अभियुक्त अरुण पाठक को मोटर साईकिल संख्या यूके 04 एएल 9652 मय चोरी किया गया बैग सहित गिरफ्तार किया गया। पूछताछ करने पर उसने अपना नाम पता अरुण पाठक पुत्र गोप पाठक निवासी मानपुर पश्चिम देवल चौड़ बताया। गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम में उनि प्रवीण कुमार चौकी प्रभारी मेडिकल कॉलेज, कानि. अनिल जौहरी, मौ. फहीम शामिल थे।



से दो युवकों को गिरफ्तार कर लिया। पूछताछ करने पर उन्होंने अपना नाम पता किशन ठाकुर उर्फ बब्लू पुत्र स्व. कविराज ठाकुर निवासी ढालीपुर

दोस्त पर फायरिंग करने वाले दो युवक गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। आईपीएल टीम बनाने को लेकर उपजे विवाद में अपने ही दोस्त पर तमंचे से फायर कर देने वाले दो युवकों को पुलिस

ने गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार 21 अप्रैल को सुशील कुमार मौर्य पुत्र किशन मौर्य निवासी आनन्दपुर ने कोतवाली में मुकदमा दर्ज कराया कि उसके भतीजे वेदान्त मौर्य को जान से मारने की नियत से गोली मारकर घायल कर दिया

सुशील मौर्य हमारा दोस्त था जिसके घर आना जाना रहता था। 20 अप्रैल को आईपीएल में टीम बनाने को लेकर झगड़ा हुआ था। जिस कारण मारपीट व गुस्से में

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। आईपीएल टीम बनाने को लेकर उपजे विवाद में अपने ही दोस्त पर तमंचे से फायर कर देने वाले दो युवकों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार 21 अप्रैल को सुशील कुमार मौर्य पुत्र किशन मौर्य निवासी आनन्दपुर ने कोतवाली में मुकदमा दर्ज कराया कि उसके भतीजे वेदान्त मौर्य को जान से मारने की नियत से गोली मारकर घायल कर दिया गया है। मामले की विवेचना उनि दीपक बिष्ट द्वारा की जा रही है। गठित पुलिस टीम द्वारा अभियुक्त की तलाश, सुरागरसी करते हुए बेलबाबा मन्दिर के समीप मोतिया लाईन के पास रामपुर रोड

ढकुरानी थाना विकासनगर देहरादून व सुरेन्द्र सिंह पुत्र स्व. करन शाही निवासी सूर्य विनायक वार्ड 05, सूर्य विनायक जिला भक्तपुर काठमांडू नेपाल बताया। दोनों ने पुलिस को बताया बताया कि

आकर हम लोगो ने तमंचे से फायर कर दिया था। गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम में उनि दीपक बिष्ट, चौकी प्रभारी टीपीनगर, हेकानि. दिगंबर सनवाल, कानि. अनिल टम्टा शामिल थे।



पर्यटन सीजन को लेकर डीएम ने दिए पार्किंग की समुचित व्यवस्था करने के निर्देश

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी वंदना सिंह ने नैनीताल कार्यालय सभागार में पर्यटन सीजन की तैयारियों, व्यवस्थाओं के संबंध में हित धारकों के साथ बैठक का आयोजन किया। बैठक में मुख्य रूप से पार्किंग, जाम की समस्या, निजी वाहनों के टैक्सी प्रयोग में प्रतिबंध, मार्गों अतिक्रमण और सड़कों में अवैध तरीके रेता बजरी हटाने आदि को लेकर चर्चा की गयी। डीएम वंदना सिंह ने बताया कि नगर में सीजन के दौरान जाम की समस्या बनी रहती है। इसके लिए मैट्रोपोल में पार्किंग, पाइंस आईटीआई, रूसी बाई पास, नारायण

नगर और विभिन्न स्थानों पर निजी पार्किंग की व्यवस्था की जा रही है। उन्होंने बताया कि सीजन के दौरान अन्य राज्यों से आने की वाले वाहनों जिन्होंने होटलों में पंजीयन नहीं कराया है ऐसे वाहनों को रूसी बाई पास, नारायण से शटल सेवा के माध्यम से नैनीताल में आएं। साथ ही मॉल रोड - जू मार्ग में जाम की समस्या नहीं हो इसके लिए जिला अधिकारी ने पुलिस प्रशासन से जू शटल सेवा के लिए 4 से अधिक वाहन खड़े नहीं और साथ ही मॉल रोड, दुकानों के आस पास आड़े तिरछे वाहनों के चालान कराने के निर्देश दिए। उन्होंने



लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों से मॉल रोड में कार्य में प्रगति लाने, आंतरिक सड़कों को दुरुस्त करने की बात कही। उन्होंने बताया कि कैंची ध

म, भवाली, भीमताल आदि मार्गों जाम की समस्या होने पर बाहरी वाहनों को सेनिटोरियम-नैनीबाँड़ बाई पास में पार्किंग व्यवस्था की कराई जाएगी।

उन्होंने जानकारी देते हुए बताया कि नगर की 63 सड़कों, गलियों और अन्य मार्गों का चिन्हित किया गया। जिसमें सड़कों का चौड़ीकरण, विद्युत की

व्यवस्था, सौंदर्यीकरण का कार्य किया जाएगा। पार्किंग स्थलों में यात्रियों के बैठन, टैक्सी दरों का प्रदर्शन, पार्किंग स्थलों के आस पास साइनेजों की स्थापना भी की जाएगी। उन्होंने नगर पालिका के अधिकारियों को मैट्रोपोल कूड़ा निस्तारण के लिए 10 दिन के भीतर वैकल्पिक व्यवस्था करने के निर्देश दिए। इस दौरान एडीएम पीआर चौहान, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक पीएन मीणा, एसडीएम प्रमोद कुमार, आरटीओ नंद किशोर समेत टैक्सी यूनियन, होटल एसोसिएशन, व्यापार मंडल आदि के प्रतिनिधि मौजूद रहे।

काम हुआ नहीं, लाखों के 'शिलापट्ट' हो गये खराब

-मनोज श्रीवास्तव-

रुद्रपुर। उत्तराखण्ड पेयजल निगम कार्यालय में करोड़ों रूपयों की लागत से संचालित की जाने वाली विभिन्न योजनाओं के लिए तैयार शिलापट्ट अधिकारियों की गलत नीतियों के कारण धूल फांक रहे हैं। मारबल पत्थरों पर तैयार शिलापट्ट की कीमत लाखों में बताई जा रही है जो अब किसी काम के नहीं रहे। ज्ञातव्य है कि गदरपुर के विधायक एवं तत्कालीन शिक्षा मंत्री अरविंद पांडे, नैनीताल उधम सिंह नगर के तत्कालीन सांसद बलराज पासी, रुद्रपुर से भाजपा के पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल जब कभी सरकार में थे इस दौरान पेयजल निगम की करोड़ों की विभिन्न योजनाओं को धरातल पर लाने का सरकार द्वारा मंजूबा तैयार किया गया था। लेकिन काम पूरा नहीं होने से इन्हीं योजनाओं के शिलान्यास के लिए पेयजल निगम ने लाखों रुपए खर्च कर महंगे मार्बल के पत्थरों पर पूर्व विधायक, पूर्व सांसद एवं तत्कालीन शिक्षा मंत्री समेत ग्राम प्रधानों के नाम अंकित कराए ताकि यह शिलापट्ट कार्यस्थल पर बाकायदा लगाए जाएं। दर्जनों की तादाद में पेयजल निगम कार्यालय में धूल फांक रहे शिलापट्ट बताने के लिए काफी है कि सरकार की उन योजनाओं का क्या हुआ होगा जिसके लिए यह कीमती



धूल फांक रहे हैं पेयजल निगम के कार्यालय में पड़े कीमती मारबल पत्थर से बने शिलापट्ट पूर्व विधायकों के साथ मंत्रियों और मुख्यमंत्री के नाम के भी कई शिलापट्ट किसी काम के नहीं



पत्थर तैयार किए गए थे। मजे की बात तो यह है कि महंगी मार्बल के पत्थरों से तैयार किए गए इन्हीं शिलापट्टों के डेर

में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के नाम के भी कई शिलापट्ट रखे हैं। यहां बताना यह भी जरूरी है कि नियम के मुताबिक

एक्स ई एन बोलीं: निर्माण कार्य खत्म होने पर लगाए जाएंगे!

पेयजल निगम की अधिशासी अभियंता (एक्स ई एन) निर्माण शाखा ज्योति पालिनी से जब इस बारे में जानकारी लेने का प्रयास किया गया तो उन्होंने दलील दी कि जल निगम से संबंधित तमाम कार्य अब भी निर्माणाधीन है। उन्होंने कहा कि काम पूरा होने के बाद ऑफिस में रखे शिलापट्टों को कार्य स्थल पर लगाया जाएगा। लेकिन पूरे प्रकरण में मजे की बात तो यह है कि जो जन प्रतिनिधि सरकार में हैं ही नहीं उसके नाम का लिखा शिलापट्ट आखिर पेयजल निगम कैसे कार्य स्थलों पर लगवा सकता है। या फिर इसके पीछे पर जल निगम के अधिकारियों की कुछ और मंशा थी। मामला जांच का विषय है।

निर्माण कार्य आरंभ होने के समय ही शिलान्यास की औपचारिकता होती है और इसी समय ऐसे पत्थर भी कार्य

स्थल पर लगाए जाते हैं। यहां तो विभिन्न योजनाओं के मद में सरकार द्वारा वर्षों पूर्व धनराशि निर्गत किए जाने

के बावजूद शिलापट्ट में पानी की तरह बहाया गया पैसा गैर जिम्मेदारी का जीता जागता सबूत है। उधर दूसरी ओर समाज के प्रबुद्ध तबके से जब इस बारे में बातचीत करने का प्रयास किया गया तो उन्होंने सीधे तौर पर शिलान्यास जैसे कार्यक्रमों को कुसंस्कृति करार दिया। कहा कि जब काम होना ही नहीं है अथवा बंदरबांट की स्थिति उत्पन्न होती है तो ऐसे में शिलान्यास या उद्घाटन जैसी औपचारिकता किसके लिए और क्यों किया जाता है। ऐसे ही पिछले कई वर्षों से जुगाड़ के बूते एक ही स्थान पर जमे पेयजल निगम के अपर सहायक अभियंता अनिल कुमार शुक्ला की पदोन्नति हो गई। वह अपर सहायक अभियंता से सहायक अभियंता बन गए। पदोन्नति के बाद भी श्री शुक्ला का तबादला विभाग द्वारा नहीं किया गया जो चर्चा का विषय बना हुआ है। चर्चा यह भी है कि विभाग में समय-समय पर होने वाले करोड़ों के टेंडर आदि की प्रक्रिया में शुक्ला की भूमिका महत्वपूर्ण होती है। जानकार यह भी बताते हैं कि अधिकांश जगह से चढ़ावा शुक्ला के माध्यम चढ़ाया जाता है। सूत्रों से यह भी पता चला है कि अपर सहायक अभियंता रहते हुए शुक्ला द्वारा किए गए कार्यों पर झूठ का आवरण चढ़ाकर उसे हकीकत बनाकर पेश करने की कोशिश की जा रही है।

स्ट्रांग रूम में लगाये सीसीटीवी कन्ट्रोल रूम का किया निरीक्षण



रुद्रपुर(उद संवाददाता)। जिला निर्वाचन अधिकारी उदयराज सिंह, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक मंजूनाथ टीसी ने अधिकारियों के साथ स्ट्रांग रूम बगवाड़ा मंडी का निरीक्षण किया व सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया। जिला निर्वाचन अधिकारी ने स्ट्रांग रूम सहित पूरे परिसर निरीक्षण किया। बगवाड़ा मंडी स्ट्रांग रूम में श्री लेयर सुरक्षा व्यवस्था लगायी गयी है साथ ही 180 सीसी टीवी कैमरे स्ट्रांग रूम पर पैनी नजर रखे हुए हैं। उन्होंने स्ट्रांग रूम परिसर में तैनात सुरक्षा

कर्मियों को 24 घंटे सजग रहने के साथ बिना अनुमति के किसी भी व्यक्ति को स्ट्रांग रूम परिसर में प्रवेश कतई न करने के निर्देश दिये। स्ट्रांग रूम परिसर पर पैनी नजर रखने के लिये 04 पुलिस वाच बनाये गये हैं, जिसमें सुरक्षा बल 24 घंटे तैनात किये गये हैं। जिला निर्वाचन अधिकारी ने स्ट्रांग रूम पर 24 घंटे पैनी नजर रखने हेतु लगाये गये सीसीटीवी कन्ट्रोल रूम का भी निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने सीसीटीवी कन्ट्रोल रूम में तैनात अधिकारियों को सीसीटीवी पर

नजर बनाये रखने व किसी प्रकार की गतिविधि पाये जाने पर तुरन्त जिला कन्ट्रोल रूम को अवगत कराने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा सीसी टीवी कन्ट्रोल रूम में 24-7 अधिकारी तैनात किये गये हैं। बिना प्रतिस्थानी के उपस्थित के कन्ट्रोल रूम कतई नहीं छोड़ेंगे। निरीक्षण के दौरान मुख्य विकास अधिकारी मनीष कुमार, उप निर्वाचन अधिकारी अशोक कुमार जोशी, अपर पुलिस अधीक्षक मनोज कत्याल, सहायक निर्वाचन अधिकारी मनीष बिष्ट आदि मौजूद थे।

प्रत्याशियों अथवा प्रतिनिधियों के साथ नियमित ईवीएम स्ट्रांग रूमों का निरीक्षण करने के निर्देश

रुद्रपुर(उद संवाददाता)। आयोग के निर्देशानुसार व गाइडलाइन के अनुसार निर्वाचन अधिकारियों के साथ ही प्रत्याशी अथवा प्रत्याशी प्रतिनिधियों के द्वारा भी स्ट्रांग रूम का नियमित निरीक्षण किया जाना है। जिला निर्वाचन अधिकारी उदयराज सिंह ने नैनीताल-ऊधमसिंह नगर संसदीय क्षेत्र के प्रत्याशियों के साथ कलेक्ट्रेट सभागार में बैठक करते हुए सभी प्रत्याशियों व प्रत्याशी प्रतिनिधियों को अनिवार्य रूप से नियमित ईवीएम स्ट्रांग रूमों का निरीक्षण करने को कहा। उन्होंने कहा कि प्रत्याशी अथवा उनके प्रतिनिधि आरओ/एआरओ/उप जिला निर्वाचन अधिकारी के साथ स्ट्रांग रूम का निरीक्षण कर सकते हैं। जिला निर्वाचन अधिकारी ने कहा कि स्ट्रांग रूम की श्री-लेयर सुरक्षा लगाई गई है। प्रथम



लेयर पे अर्धसैनिक बल, द्वितीय लेयर में पीएसी व तृतीय लेयर में पुलिस बल लगाया गया है, साथ ही सीसीटीवी कैमरे के माध्यम से भी पैनी नजर रखी जा रही है। सीसीटीवी का कंट्रोल रूम बनाया गया है जिसमें 24 घंटे अधिकारी तैनात है, प्रत्याशी अथवा उनके प्रतिनिधि प्रतिदिन सीसीटीवी कन्ट्रोल रूम में जाकर स्ट्रांग रूमों की सुरक्षा व्यवस्था कर निरीक्षण का सकते हैं।

बैठक में मुख्य विकास अधिकारी मनीष कुमार, उप जिला निर्वाचन अधिकारी अशोक जोशी, अपर पुलिस अधीक्षक मनोज कत्याल, सहायक रिटर्निंग ऑफिसर मनीष बिष्ट, प्रत्याशी यूकेडी शिव सिंह रावत, भाजपा प्रतिनिधि गजेन्द्र प्रजापति, प्रमोद मित्तल, कांग्रेस प्रतिनिधि सौरव चिनाला सहित सभी सहायक रिटर्निंग ऑफिसर वीसी के माध्यम से जुड़े थे।

गुरु माँ

A.C. चाहिए

Guru Maa Electronics आइये

घरले जायें AC
मात्र 1 रुपये में

आज ही डिलीवरी आज ही इंस्टालेशन

CASH BACK UPTO 7500*

आधार लाये उधार ले जाइये

CASH BACK UPTO 5%*

रुद्रपुर-काशीपुर बाईपास रोड | Mob: 9927882338